

# 课本、书包、水壶、砖头，统统不行；只要人不在就会自动设为无人座位 合工大学生发明“反占座神器”

星报讯(周慧 星级记者 俞宝强 程兆) 高校里占座现在是近乎“疯狂”，有凌晨起来排队的，有用板砖、铁链、铁丝成为占座“神器”的，甚至还有用武力解决“争端”的……今后，同学们不用再为占座方式绞尽脑汁，拿书占、拿包占、拿水壶占，甚至拿纸条、拿砖头占座，统统没用。昨日，市场星报记者在合工大目睹了该校学子在2014第八届中国大学生ICAN物联网创新创业大赛上的一件“作品”——“座位管理系统”。

## 书在人不在，自动设为“无主”

据合工大自动化专业大三学生林瑞介绍，以往很多同学，把书一放，就算占座了，就算人走了，这个位子还是被视为“有主人了”。据悉，有了这个管理系统后，每个桌子上都会被安装传感系统，连接在门口的显示屏上，屏幕上有各个书桌的编号，只要桌子上有人，对应的编号灯就会亮着，如果没人，灯就不亮，这样外面来的学生，一看就知道哪个编号的桌子是空的，便可直接进去坐下学习。

“如果有人拿书来占座，怎么办呢？我们这个系统最大的特点就是可以设定时间，如果书在，人不在，超过一定时间，比如设定为20分钟，这个位子就被自动设

为无人座位，管理员将把占座的书籍收集，放入指定区域。”林瑞告诉市场星报记者，有了这个系统，学生不用再起早占座了，也不会为了座位而争执。

## 玩具车让孩子边玩边劳动

在现场，市场星报记者还看到很多好玩的发明，能让孩子们一边娱乐一边劳动的“智能DIY玩具车”就是其中一个。

这款小车首先是个玩具，它用超声波测距传感器做跟踪模块，使小车能跟随孩子们的脚步移动，同时，它集喷水、吸尘、擦拭于一体，且可拆卸安装，所用材料均可以从生活中取得，孩子们不仅可以操作小车来打扫卫生，还可以自己寻找合适的材料，例如用过的牙刷、矿泉水瓶等，动手提升小车的“劳动能力”。

值得一提的是，这款小车抛弃了传统的遥控器，使用任何一款安卓智能手机就可以控制小车，充分利用了手机重力感应以及蓝牙功能，让孩子们像玩普通遥控赛车一样来操作玩具小车，体会到科技带来的乐趣与方便，摆脱对手机游戏的依赖，也有益于他们的身心健康。

至于这个小车的成本，“做到二代的时候，我们从淘宝上买来各种配件，成本价在130元左右。”该校学生郑隽杰说。



昨日，《走读合肥》文化系列丛书在合肥首发，全书一套六部，分别为《长湖一望水如天》、《黛瓦重重城四畔》、《梵音袅袅绕青山》、《俊采星驰话沧桑》、《诗情画意蕴风流》、《创新高地满园春》，共计156.6万字。现场，农家书屋和文化馆(站)代表还接受了丛书精品集赠领。  
罗菁 记者 沈娟娟/文 周诚/图

## 嘴里嚼着咸菜 心中还做着暴富梦 合肥多部门昨联合执法，捣毁近百个传销窝点

星报讯(崔璐 星级记者 张敏) 25岁的小娟(化名)几乎身无分文了，嚼着咸菜，还惦记着如何骗下线“入伙”，改变现状。10月16日，她的“千万富翁”梦被上门的打传办执法人员彻底击碎。

当日上午7时许，合肥市包河区打传办联合工商、公安及城管近200名执法人员，对前期居民举报的疑似传销窝点进行集中排查，经过一天努力，集中在徽贵苑和振徽苑小区里的近百个传销窝点被捣毁，300多名传销人员被遣散。小娟就是

其中一员。小娟是湖北恩施人，其承认自己从事传销活动，称自己不久前被朋友骗到合肥，等交了入伙费后，已身无分文，“为了填饱肚子，这几天只能靠吃咸菜，现在连水电费都交不起了。”

小娟坦言，虽然现在日子过得很紧巴，但只盼着能早点发展几个“下线”，用不了多久就能过上“千万富翁”的生活。为此，小娟将自己的亲弟弟骗至合肥，让其从事传销活动。

## 困难生物价补贴资金被他用来“放贷” 原安徽某管理职业学院总务处主任一审获刑5年

星报讯(记者 马冰璐) 40万元困难生物价补贴资金，被他私自挪用，并以年息1分的利率借给他人，用于自己牟利。昨日，市场星报记者获悉，原安徽省某管理职业学院总务处主任钱某因挪用公款罪、受贿罪被合肥市高新区法院一审判处有期徒刑五年。

**伊赛特家居汇**  
WINBOND EXCELLENT LIFE FURNITURE-MALL  
旗舰家居 卓越之选

**4周年庆典**  
暨齐家网合肥站首届家博会  
**10.25-10.26**  
买建材齐家网返现金并可抽液晶电视

**买家具送 整屋家电**

42寸液晶电视、空调、洗衣机满就送

**苹果全系 大抽奖**

Iphone6、ipad mini2 苹果全系全城抽

**免费家具 摇就送**

摇微信沙发、床、床垫全屋家具送不停

**会员积分 全城兑礼**

VIP会员独享，全城免费兑换生日礼物



扫描二维码 关注有惊喜



30天无理由退货

先行赔付

绿色环保

VIP

价格无忧

送货无忧



65170 888 望江路与潜山路交口南100米

公交: 8/111/124/129/136到信旺华府骏苑站下 网址: www.winbondexcellent.com